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Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка 
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ІІІ Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція  

 

«ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ 

СУЧАСНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ» 

11:00, 23 квітня 2026 р., м. Кропивницький, Україна 

 
Мета конференції: згуртувати вітчизняних науковців, провідних фахівців позашкілля й інших 

зацікавлених осіб до аналізу, узагальнення й обговорення актуальних питань щодо 

вдосконалення позашкільної освіти в умовах сучасних викликів. 

 

Тематичні напрями роботи конференції: 

Секція 1. Актуальні виклики та перспективи розвитку позашкільної освіти. 

Секція 2. Виховний потенціал закладу позашкільної освіти. 

Секція 3. Формування компетентностей у системі позашкільної освіти: сучасні підходи 

Секція 4. Організація інклюзивного освітнього середовища в закладі позашкільної освіти.  

Секція 5. Розвиток професійної компетентності педагога закладу позашкільної освіти.  

Секція 6. Впровадження інноваційних цифрових технологій в практику позашкілля. 

 

Покликання на зустріч на платформі 

Google Meet та QR-код буде надіслано 

зареєстрованим учасникам на ел.пошту.  

 

Організатор конференції:  

Центральноукраїнський державний 

університет імені Володимира Винниченка, 

кафедра освітніх наук. 

 

 



‘ 

Бажаючих взяти участь у роботі конференції просимо зареєструватись до 

20 квітня 2026 року в формі за покликанням https://shorturl.cusu.edu.ua/2j3  

            або QR-кодом: 

 

 

 

 

та надіслати на електронну адресу 

pzo_magistr@cuspu.edu.ua : 

 

1) тези доповіді в електронному варіанті 

формату *.doc або *.docx Назва файлу має містити 

прізвище автора, наприклад: Руденко_тези; 

 

2) скан-копію або фотокопію квитанції про 

оплату реєстраційного внеску. Назва файлу має 

містити прізвище автора, наприклад: 

Руденко_оплата.  

 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

У межах конференції заплановане пленарне та секційні засідання (регламент виступу до 

5 хвилин). 

Програма конференції буде сформована на основі заявлених доповідей. 

Матеріали конференції та сертифікати будуть доступні зареєстрованим учасникам на Google 

диску протягом одного місяця від дати її проведення. 

 

 

Організаційний внесок конференції – 250 грн.  

Реквізити для сплати оргвнеску:  

ЦДУ ім.В.Винниченка, код 02125415 

Рах.№ UA388201720313211009201002319 в  

Держказначейській службі України, м. Київ. тел. 32-28-15 

Призначення платежу: код 25010100, За участь в конференції (ПІБ учасника)  

Заповнення призначення платежу є обов’язковим! 

 

 

 

 

 

 

Контакти:  

0505293461 (Viber, WhatsApp, Telegram) – Савченко Наталія Сергіївна, доктор педагогічних 

наук, професор, професор кафедри освітніх наук Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка; 

 

0992031611 (Viber, WhatsApp, Telegram) – Бабенко Тетяна Василівна, кандидат педагогічних 

наук, доцент, доцент кафедри освітніх наук Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка.  

 

https://shorturl.cusu.edu.ua/2j3
mailto:pzo_magistr@cuspu.edu.ua
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Вимоги до написання та оформлення тез до збірнику матеріалів конференції: 

Обсяг наукових тез – від 2 до 5 сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, орієнтація – 

книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал 

– 1,5. Перший рядок – вказати прізвища та ініціали авторів. Другий рядок – їх науковий ступінь, 

вчене звання та посада. На наступному рядку вказується назва організації (всі рядки жирним 

шрифтом, вирівнювання по правому краю). Далі – назва доповіді (великими літерами, шрифт 

жирний, вирівнювання по центру). Потім через рядок – текст доповіді, вирівняний по ширині з 

відступом зліва 1,25 см. Тези доповіді можуть мати такі структурні елементи: актуальність та 

постановка проблеми, основні матеріали дослідження, висновок, список використаних джерел. 

При наборі формул використовується Редактор формул (Microsoft Equations). Таблиці та 

рисунки мають бути виконані чітко, пронумеровані та розміщені після посилань на них у тексті. 

Власне посилання у тексті оформлюються у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число 

означає порядковий номер у списку літератури, друге – номер сторінки. Список літератури 

розміщується наприкінці тексту і повинен бути оформлений відповідно до існуючих стандартів 

бібліографічного опису (див.: ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання»). Обсяг матеріалів – від 2 до 5 сторінок, 

які не нумеруються. 

Зміст тез (може містити структурні елементи: актуальність та постановка проблеми, основні 

матеріали дослідження, висновок). 

 

 

УВАГА! За зміст поданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність 

принципам академічної доброчесності, зокрема за редагування тексту, підбір, точність 

наведених фактів, цитат, статистичних даних, власних імен та інших відомостей 

відповідальність несуть автори. 

Редколегія конференції зберігає за собою право на відхилення матеріалів у разі їх невідповідності 

вимогам чи тематиці конференції та перерозподіляти їх за напрямами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


